

脱贫攻坚进行时

预脱贫村先进典型系列报道之四

桑树坪上景色新

12月13日上午,冬日里难得的一个晴天,群山环抱的... 桑树坪村位于... 贫困户111户388人...

桑树坪村位于... 贫困户111户388人... 虽然植被茂盛、景色宜人,但贫困一直困扰着他们。

2015年12月,市商务局驻村工作队进驻后,与桑树坪村两委密切合作,积极同干部群众座谈,深入挖掘桑树坪村的独特优势,共同探索脱贫渠道。

村里种植花椒已有五六年的历史。早在2010年退耕还林的时候就有村民开始种植花椒,但当时花椒种植品种和种植技术尚不成熟,产量较低,种植比较分散,群众参与积极性不高,一直无法形成规模。

依托绿鑫公司的花椒种植基地和汝州市众成农民专业合作社,建立了“公司+基地+合作社+农户”的发展模式,先后吸纳40多名贫困户在基地常年务工...

第一个项目的成功运作,使驻村工作队的干劲越来越大。紧接着,总投资2.27亿元、年出栏12.5万头的河南省华扬农牧有限公司种猪和生猪养殖项目,目前已经开工建设...

我们还引进了河南佛山生态农业公司,将出资5000万元,合作开发桑树坪的佛山山景点和发展生态农业。现在,越来越觉得桑树坪是个大的财富宝库,在这里越干越有劲!

市商务局电商科与阿里巴巴农村淘宝积极对接,在桑树坪村设立了全市第一个电子商务精准扶贫服务站,帮助村民解决买卖困难的问题。

2018年10月底,寄料镇易地搬迁安置房主体和室内装修完工。11月15日,桑树坪村首批签订搬迁协议的43户贫困户完成摇号分房。

在驻村工作队的帮扶下,桑树坪村集体经济也在从无到有、逐步增强。2017年底,由政府投资353万元建设的光伏发电项目,每年可以为村集体增收5万元。

村民们有了脱贫项目,村集体经济蓬勃发展,使得桑树坪村开始华丽转身。2016年,新建文化设施游园和戏台一处,安装了体育健身器材,82盏太阳能路灯...

经过三年来的不懈努力,桑树坪村终于实现了全村脱贫摘帽。驻村工作队将继续团结和带领全村群众以产业发展为主导,加大村集体经济力度,引导贫困户通过自力更生、艰苦奋斗改变贫困面貌...

郭营战

赢得了他人之心,差点丢了爱人心

——记夏店镇黄沟村扶贫队员杨向前

今年4月21日,夏店镇黄沟村村部,一老一少在拉扯“争吵”。“这可中不!天下哪有这道理,你跑前跑后帮我办事,还得管我饭!这盒烟不要算啦,但这十块钱你咋着也得收下,咋能让你给我办事再赔钱呢!”



2014年毕业于河南科技大学的杨向前,2016年被分配到市畜牧局工作,扶贫工作开展后成为夏店镇黄沟村扶贫工作队的一名队员。

“我不做你的红颜,不做你的知己,不做你的爱人,不做你的任何事,我宁愿你做我的贫困户。”这是女朋友给他的微信留言。

惯了他的无数次违约。对于家人和朋友,有一句话在他心里藏了很久:“等黄沟村贫困户都脱贫了,我就陪你们一生一世,别无他求。”

杨向前至今还记得2016年4月第一次接触扶贫时,面对枯燥的数字和繁琐的信息,他知道只有努力学习政策知识,主动向村干部和领导请教学习,才能真正帮到贫困户。

杨向前说,与这些荣誉相比,贫困学生在领到新的学习用品时纯真的笑脸、残疾人领到补贴时的开心、危房户搬进新房时的兴奋...才是我最大的欣慰!

关莉燕



12月20日,记者在夏店镇西村已脱贫户李书正家中了解到,他通过技术养殖和种植,年收入已达8万元,实现脱贫致富。图为李书正在喂牛。 宋乐义 摄

新闻图片

张振强:做百姓利益的守护者

夜幕降临,作为市装饰装修管理所的负责人,张振强检查完嵩山文化广场的施工现场后,才结束了一天的工作。“安全大检查是我们近期的主要任务,我们负责的就是工程上物料堆放、玻璃幕墙、饰材幕墙等方面的安全问题。”

“老兵新人”说的就是张振强。在我市城建系统工作近30年,路灯、建筑市场安全管理、工程招标管理各项工作中都有他的身影。

但是,他凭着“干一行、爱一行、钻一行”的人生理念开始了“二次创业”。

加强行业法律法规和业务知识学习,努力提高依法行政和依法管理能力,使自己从业务上的“新手”转变为“行家”。

召开座谈会,及时掌握干部职工思想动态,促膝谈心,鼓舞干群士气,凝聚职工干事创业的力量。

邀请河南省装饰办主任郝树华到我市,对装饰装修监管工作现场指导,坚定干部职工工作信心。

组织业务骨干赴信阳固始县考察学习装饰装修监管工作的先进经验... 思路决定出路。很快,装饰装修管理所在他的带领下,各项工作以党建为引领,有了新的开始。

家庭装修质量好坏,直接关系到千家万户的安全和利益。从目前家装市场状况看,普遍存在市场不规范、法制不健全、装修问题多、老百姓维权困难、管理不到位等诸多问题。

为让人民群众了解装饰装修管理的重要性,今年10月7日,他组织开展“汝州市装饰装修法



律法规及安全知识宣传进社区”活动,通过摆放展板、悬挂横幅、发放宣传资料等,向社区群众广泛宣传装饰装修法律法规及安全知识...

“装修得保障咱们消费者的身体健康,很多家里都有孩子,装修后室内环境质量必须得达标。”张振强说。他严守标准,把《民用建筑工程室内环境污染控制规范》贯穿到管理工作始终...

帮助农民工讨薪20余万元 除了消费者,农民工也是装修行业的弱势群体。“一些农民工不知道怎样来维护自己的权益,有时候被拖欠了工资也不知道去哪里要。”

今年夏天,他在解决农民工纠纷的时候突然倒地,送到医院后经医生诊断为过度劳累引发急性肾结石发作,在医院昏迷了20个小时。

按照省、市政府装配式建筑发展意见,从2018年10月1日起,城区新出让或划拨住宅项目用地上的新建商品住宅(别墅除外)要全部按照成品住房建造、出售...

面对新挑战迎难而上 张振强说,他通过建立装饰装修工程质量大幅度提升,管理查处装修工程近450多户,基本做到了对城区规划区内装修工程的全面有效监控,有力保障了装修当事人的合法权益。

“干一行,就得本本分分地把自己该做的事做好。”张振强说。他有豪言壮语,却在平凡的岗位上诠释着责任二字。

梁杨子

关于向全市征集人民建议的通知

人民建议是指公民、法人或其他组织(简称建议人)为了社会公共利益,针对社会公共事务,对本市经济建设、政治建设、文化建设、社会建设、生态文明建设等向党委和政府反映的情况,提出的建议。为进一步扩大人民建议征集工作知晓度,充分发挥人民建议征集对党委政府工作的推动作用,依法保障公民的知情权、参与权、表达权、监督权,引导群众对党和政府的工作献计献策,汝州市人民建议征集办公室现面向全市公开征集意见建议。

一、人民建议征集的内容

- 1、经济发展方面的建议和意见;
2、社会事业发展方面的建议和意见;
3、改进政府工作方面的建议和意见;
4、维护民生问题,促进社会和谐稳定方面的建议和意见;
5、维护社会公共利益方面的建议和意见。

二、人民建议的征集渠道

- 1、来信征集:来信地址:汝州市信访局413室(汝州市人民建议征集办公室);
2、电话征集:0375-6896166;
3、短信征集:发短信至手机号码15238273193;
4、电子信箱征集:rzrmjyzj@163.com。

三、注意事项

- 1、建议人应署明姓名(名称)、住址(地址)、联系方式等;
2、建议应一事一议;有多个建议事项的,应分别提出;
3、建议的标题为:“关于**的建议”;
4、建议的内容包括:针对的主要问题,解决该问题的主要办法、理由和依据等;
5、求决、申诉、举报类的事项和依法应通过诉讼、仲裁、行政复议等法定途径解决的事项不属于征集事项。

汝州市人民建议征集办公室
2018年11月27日

要闻简报

蟒川镇总体规划评审会召开

本报讯(融媒体中心通讯员 马鹏亮) 12月19日,蟒川镇总体规划评审会召开。市政协副主席张耀峰出席会议。

城管局长变身“救火队长”



本报讯(融媒体中心记者 李晓伟 通讯员 朱俊涛) 12月20日中午时分,市城管局局长范红超一行刚刚参加完静乐产业园开工仪式和分包贫困村大刺湾村的植树活动,在返回途中路经温庄路段,突然发现路边小树林内浓烟滚滚,火苗乱窜。

火情就是命令。范红超要求司机立刻停车,带领随行人员迅速到达现场。经察看,他们发现原来是废弃的秸秆起火了。周边小树林全是易燃物,如果火势得不到控制,势必造成更大损失,形势十分危急。

强烈的责任心,让范红超和同事们义无反顾地行动起来。他对大家说:“如果不立即采取措施,后果不堪设想,群众利益无小事,大家马上分头行动,就近取材灭火。”话音刚落,他就立马找来树枝顺着火线开始扑火,充当起了“救火队长”。

大家受到感染,紧跟着他的步伐,顺手找来树枝、石块、沙土等临时救火工具,投身到救火队伍中。

正在扑火时,浓烟中有一处火势突然增大。有人说:“不如我们打119火警吧?”但时间紧迫,来不及等待,范红超不顾浓烟和火苗的危险,带头冲进去用脚踏、用树枝敲打的方式灭火,随行人员倍受鼓舞,合力救火...

经过近40分钟的艰苦奋战,火情基本得到了控制,而从浓烟中跑出来的“救火队长”已然是蓬头垢面,满面乌黑。看到火情得到了控制,再看看自己的狼狈相,他禁不住笑了,黑黑的脸庞仅露出两排洁白的牙齿。

看到他布满灰尘的脸,路过的行人纷纷点赞:这才是最帅的局长。

